

三个主场两回绝杀,最后8秒钟的进球,帮骑士拿到东部半决赛赛点

# 防不住的詹姆斯 就喜欢你不讲理的样子

本报记者 曹林波

在大周末一众娱乐流量明星汇聚的热搜榜上,“詹姆斯又绝杀了”俨然名列,而且名列前茅,看起来那么格格不入。

是的,詹姆斯又绝杀了。在昨天进行的东部半决赛第三场比赛中,依靠着他在最后8秒钟的两分进球,骑士队在主场以105:103战胜猛龙,大比分3:0领先,拿到了赛点,将猛龙队逼入绝境。

唉,为什么要用“又”这个字呢,因为同样的事情,勒布朗·詹姆斯刚刚在季后赛第一轮对步行者的时候干过一次。在首轮第五场比赛中就是凭借着詹姆斯不讲理的绝杀,让骑士拿下了天王山之战,当时的詹姆斯跳上了技术台接受球迷的欢呼和致敬。

而昨天的这次决赛,是詹姆斯在近三场主场比赛里第二次完成绝杀。

常规时间还剩8秒,詹姆斯一条龙运到前场,骑马射箭抛投打板命中2分,绝杀猛龙队,帮骑士拿到赛点,将猛龙队逼至悬崖,难逃连续三年被骑士淘汰的命运。

能取得东部第一,在常规赛取得59胜23负的骄人战绩,猛龙实力应该不至于像这一系列的比分那么不堪,德罗赞和洛瑞都到了他们最好的时候,他们还拥有全联盟实力最强的替补阵容。

而反观骑士,这支去年总决赛的队伍,欧文出走,乐福难堪大用,在经历了一个赛季的折腾之后,已经完全不被人看好了。在昨天之前,骑士队存在感最强的时候,是大家讨论勒布朗·詹姆斯下个赛季又将离开骑士,去哪支队伍效力?



然而就是这个话题中心的男人,带着这支不被人看好的球队,在季后赛的第一轮一直拼到抢七,艰难晋级了半决赛之后又将从东部半决赛突围,两次绝杀只不过是詹姆斯率队一路杀伐的缩影而已。

要不怎么说骑士队的主教练泰伦·卢这份工资最好赚,原因很简单,有詹姆斯,还要啥自行车。“他有那种锋芒,从第二轮比赛开始,我明显可以看出来。”昨天的赛后,卢一贯给自己的王牌打出高分。

凭着这一投再次站到巅峰的勒布朗则坦言,那球很难投,但他练过。“特别难的一投,别在家里玩这个。”勒布朗说道。

输球的猛龙主帅凯西在谈到勒布朗的表现时说:“他是一个杰出的球员,伟大的球员,

伟大的球员贡献伟大的进球,这就是为什么我们想把球从他手上逼出来的原因。我们想让别人来击败我们。然而我们没能做到。”

围观群众也不吝啬将能想到的赞美之辞都给了詹姆斯,诺维茨基说詹姆斯:“关键一投,(詹姆斯)让这看起来很简单……”好友韦德更直接感叹:“詹皇,你很坏哦。”林书豪等一众球员都发出了一片难以置信的感叹。

看起来骑士队将要和凯尔特人会师东部决赛了。天赋满满、但是缺乏经验的76人在昨天以98:101不敌缺兵少将的凯尔特人,以大比分0:3落后,也被凯尔特人队拿到了赛点。原本以为今年的季后赛,在东部会有新势力崛起,没想到两轮过后又回到了旧格局。

新华社发

## 弗格森昨天突发脑溢血入院手术

# 全世界都在为老爵爷加油

北京时间昨天凌晨,曼联传奇主帅弗格森爵士突发脑溢血入院,天空体育的消息称,爵爷的病情严重。曼联随后发表一份声明称,76岁的弗格森手术进行得“非常好”,但他需要一段时间的“特别护理”才可能康复。

《泰晤士报》的消息称,弗格森爵士在本周四时感觉身体不适,他在周五早晨去往麦克莱斯菲尔德地区医院,之后被转送到了索尔福德皇家医院。

英国天空体育援引一位内部人士的话说,弗格森被送往医院时,“情况非常危急,需要紧急手术治疗”。

据报道,弗格森的家人请求保护他的隐私,希望外界在他住院期间不要打扰他的康复。

弗格森爵士因脑溢血入院手术的消息传出后,足坛各大豪门、各大名帅、球星们也纷纷送上祝福,C罗、贝克汉姆等弗格森爱将更是第一时间表达了自己的祝愿和支持。

刚刚在曼联老特拉福德球场接受弗格森致敬的阿森纳主帅温格也第一时间送上祝

福:“我很担心他,我的思绪也一直在他的身上。我相信他的力量和坚强的性格能让他迅速康复。”

此外,鲁尼、范尼、舒梅切尔、德赫亚、阿什利·扬、林加德、卢卡库、麦克托米奈等前曼联球员和现役曼联球员,以及曼城的孔帕尼、门迪、利物浦的米尼奥莱等英超球员都表达了对弗格森爵士的祝福,盼望这位足坛传奇能早日康复。

包括阿森纳、切尔西、曼城、巴萨、热刺、巴黎圣日耳曼等各大俱乐部也纷纷表达了祝福,盼望这位足坛传奇能够战胜疾病,早日康复。

在中国,弗格森的好友和学生、前鲁能泰山球星宿茂臻同样时刻在关注着老师的情况,宿茂臻表示:“我也是刚才看到新闻的,哎,希望老人早日康复,能扛过这次难关。”

弗格森上一次公开露面是在4月29日曼联主场对阵阿森纳的比赛之前,他向阿森纳主教练温格赠送了一个纪念奖杯,当时他笑容满面,身体没有任何异常。

Christian Ronaldo  
My thoughts and prayers are with you, my dear friend. Be strong. Rest.



弗格森2013年5月从曼联主教练位置上退休,在曼联26年的执教生涯中,他一共赢得了38座奖杯。  
林欢

C罗在社交媒体上祝福恩师。